

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

Μονεμβασιά Μυστράς Μέσα Μάνη Γύθειο Σπήλαια Δυρού

[ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ PIKA TRAVEL](#) (Ctrl+κλικ για σύνδεση)

**Στην εκδρομή μπορούν να συμμετάσχουν φίλοι και οικείοι σας αλλά και συνάδελφοι από άλλα σωματεία και εκπαιδευτικοί.**

**Προσοχή αντί των τιμών που αναφέρονται στο site του ταξιδιωτικού γραφείου, ΙΣΧΥΟΥΝ ως ΠΡΟΣΦΟΡΑ του γραφείου προς το σύλλογό μας ΟΙ ΚΑΤΩΘΙ ΤΙΜΕΣ**

Τιμή κατ' άτομο σε δίκλινο: **80€**, Διαφορά μονοκλίνου: +25€, Τιμή παιδικού: **60€**



### 1η Μέρα Σάββατο

Συγκέντρωση στα γραφεία του Πρακτορείου, Φιλελλήνων 3, Πλατεία Συντάγματος, Τηλέφωνο: 210-3218129 & 3250170

και ώρα 06:40. Αναχώρηση ώρα 07:00. Στάση στον Ισθμό της Κορίνθου. Αναχώρηση για το μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς και έναν από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους της πατρίδας μας, τη φημισμένη **καστροπολιτεία του Μυστρά** που είναι χτισμένη σε φυσικά οχυρή θέση, σε ένα λόφο του Ταυγέτου. Έμπειρος τοπικός ξεναγός θα μας ξεναγήσει στην μαγική αυτή πολιτεία το τελευταίο κάστρο της **Βυζαντινής Αυτοκρατορίας**. Συνεχίζουμε για την **καστροπολιτεία της Μονεμβασιάς**. Η μοναδική **ελληνική μεσαιωνική πόλη** που βρίσκεται κάτω από έναν αγέρωχο και επιβλητικό βράχο 300 μέτρων. Θα μαγευτούμε από τα στενά καλντερίμια που διατρέχουν τη **Μονεμβασιά** από άκρη σε άκρη και θα θαυμάσουμε την μεσαιωνική αρχιτεκτονική των κτισμάτων. Θα περπατήσουμε στα βυζαντινά καλντερίμια και θα επισκεφτούμε το **Μουσείο, το ναό του Ελκόμενου Χριστού** που βρίσκεται στην πλατεία του κάστρου, την **Παναγία Χρυσαφίτισσα** και το σπίτι του **Γιάννη Ρίτσου**. Δεν θα παραλείψουμε (όσοι αντέχουν) να ανεβούμε στην **Άνω Πόλη** για να επισκεφτούμε την εκκλησία. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος. Γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής. Διανουκτέρευση.

### 2η Μέρα: Κυριακή

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, ξεκινάμε την περιήγησή στην εσωτερική **Μάνη**. Πρώτη μας επίσκεψη τα **Σπήλαια του Δυρού** ένα από τα καλύτερα λιμναία σπήλαια του κόσμου. Η διαδρομή αρχίζει με βαρκάδα για 1200 μέτρα περίπου και διαρκεί γύρω στη 1 ώρα. Συνεχίζουμε για το μαγευτικό **Γύθειο**. Ελεύθερος χρόνος για μεσημεριανό φαγητό και βόλτα. Νωρίς το απόγευμα αναχώρηση για την Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη και τέλος εκδρομής.



**Στις τιμές συμπεριλαμβάνεται:** - Μία διανυκτέρευση με πρωινό στην Μονεμβασιά - Ημιδιατροφή Γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής - Ξεναγήσεις από έμπειρο συνοδό του γραφείου - Επίσκεψη στον Μυστρά - Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης **Δεν συμπεριλαμβάνεται:** - Εισόδους σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, Σπήλαια Δυρού - Φόρος διανυκτέρευσης στο ξενοδοχείο - Διαφορά μονόκλινου 25€